

政务之要

我市警方集中销毁一批毒品

为迎接第183个“虎门销烟”纪念日和第35个“国际禁毒日”的到来,在《中华人民共和国禁毒法》颁布实施14周年之际,市公安局于6月1日在太原固体废物处置中心举行了集中销毁毒品活动。

此次活动拉开了全省第12个“全民禁毒宣传月”活动的序幕。上午10时许,活动启动,驾驶员代表、家庭代表、禁毒社工代表共同发出禁毒工作倡议。

此次活动拉开了全省第12个“全民禁毒宣传月”活动的序幕。上午10时许,活动启动,驾驶员代表、家庭代表、禁毒社工代表共同发出禁毒工作倡议。

杨沫、杨宇雨

未成年人保护工作宣传月启动

6月1日,市救助站未成年人保护中心举行“星火汇聚,护未同行”未保工作宣传月启动仪式。

活动中,市民政局、市妇联联合会、铸仁公益团队向未保中心的孩子们捐赠了现金和学习用品。未保中心还启动了“未未信箱”,为未成年人寻求帮助提供了个性化平台。

此外,市安健儿公益服务中心给爱心助跑志愿者发放了由智障儿童亲手制作的助跑奖品。

郝晓炜

关爱保护未成年人健康成长

11天带动逾10亿元消费

“晋情消费·悦享生活”消费券发放扫描

每天均有96%券被使用。

带旺了人气

5月29日20时30分,导购余英微笑着送走当晚的第八拨儿消费者,坐下来喘口气,想到连日来增多的客流,虽然累一点,也觉得值得。

她是苏宁易购柳北店二层类的专柜导购,近期,专柜的客流量约为平时的6倍,其中约七成都使用了消费券。

“人气很旺,市场很火,‘乘数效应’明显。”山西苏宁易购线下运营中心总经理王小兵表示,此次消费券发放以来,苏宁易购整体门店的销售及客流,较同期相比均有较大增长。

人气旺的不仅仅是苏宁。傍晚时分的三友电器新建路店,顾客络绎不绝,收银处前已经排了七八米的长队。

带足了信心

“没有最好,只有更好,要细致讲解消费券,收集好顾客的建议,让服务更好、品牌更佳。”近期,上井精致料理天美店每日的早会上,这成为出现频率最高的工作用语。



万券惠万家

短评

政策活,消费火,市场兴,民生乐。作为“三驾马车”之一,消费是拉动经济的重要引擎。

此次,我市投放4.2亿元消费券,万券惠万家,燃旺浓浓“烟火气”。政府搭台,企业唱戏,百姓得利,这份“消费大礼包”彰显出我市稳经济、促发展、保就业的信心。

全市幼儿园网报6月8日开始

6月1日,记者从市教育局了解到,今年全市幼儿园网上报名时间为6月8日8时至6月14日18时。

招生对象为2018年9月1日至2019年8月31日期间出生的身心健康适龄幼儿。

教育局直属园统一在太原市教育局官网上完成网上报名工作,其他各类幼儿园的报名工作按照各园公布的招生报名方式执行。

按照招生流程,6月1日至7日,全市幼儿园将陆续公布招生简章。6月15日至17日,报名人数超出招生计划数的教育局直属幼儿园将进行电脑随机派位。

张晓丽

我市交警展开“夏季风暴”行动

排查整治农用车违法载人安全隐患

为消除道路交通安全隐患,预防农用三轮车等重点车辆违法载人导致伤亡事故,我市交警从5月下旬展开了农用车违法载人交通安全隐患大排查大整治行动。

此次行动整治的重点车辆包括低速载货汽车、三轮汽车、三轮摩托车、拖拉机、三轮电动车(包括三轮助力车)等农用车以及农村面包车、轻型货车。

按照行动要求,我市各交警大队均组建了执法小分队,深入重点路段,紧盯重点车辆、重点时段、重点违法,并不断加大巡逻和执法力度。

据不完全统计,行动开始以来,我市交警已查处了200余起此类车辆违法载人的行为。

文明交通

张晋峰、刘海君



太原重工轨道交通设备有限公司车间先进的生产线。视觉策划中心供图

(上接第1版)2021年12月31日,升级改造后的车轮一厂生产出首片热轧车轮。“这在国外怎么也要1年多才能竣工,我们4个月就完成了。”

握在手里的技术

火车跑得快,全靠车头带。现在的高速列车想要跑得又快又稳,车轮和车轴是关键。

“总书记当时驻足在我们自主研发制造的高速动车组轮轴面前,鼓励我们再接再厉,在技术创新方面不断突破。”

魏华成在浓厚的科研氛围中迅速成长,从一名普通技术工艺员成长为轮轴设计带头人,去年还被评为中国重型机械行业科技创新领军人才。

“我们拿到了CL65钢新材质车轮产品认证,这种新材质车轮抗压性、柔韧性更强,国内外用户都非常认可。”

一路走来,太原重工着力攻关核心技术,打造卓越的制造品牌。目前,依托集团的国家级企业技术中心,太原重工形成了由1个省级技术中心、2个省级和行业重点实验室、1个省级院士工作站和4个联合实验室组

成的综合性科研创新平台,创新成果不断涌现。2021年,“轨道交通轮轴系统”实验室也顺利通过省重点实验室验收。

驶向世界的轮子

“这是一片驶向世界的轮子。”车轮二厂锻轧工部主任王沛指着一个有很多卡槽和圆孔的车轮说,“它叫时速400公里变结构行走车轮,俗称变轨距车轮,是太重轨道和唐山唐山公司合作研发的项目。”

“习总书记来视察时,跟很多员工亲切握手,我也握到了总书记的手。总书记的手是那么温暖、那么有力。”太重轨道技术工艺室主办雷建中提起当时的情景,仍很激动。

从白雪茫茫的北国风光到烈日炎炎的南非风情,太重轮轴遍布全球,成为世界轮轴制造企业中最重要的一员。

“我们会牢记习近平总书记的嘱托,牢牢掌握技术创新和品牌建设的两大法宝,占领更广阔的轮轴市场,让有铁路的地方就有太重轮轴。”

张秀丽

我市法院开出首张企业信用修复证明

诚信建设

近日,在万柏林法院的一件执行案件中,被执行人某开发公司负责人主动联系法官,在法定期限内履行了付款义务。

此前,当事公司因房屋买卖合同纠纷被起诉,法院审理并作出判决后,案件进入执行阶段,被执行人未能及时履行判决书所确定的6万元赔偿金额。

今年5月19日,万柏林法院公开发布《关于被执行人信用修复有关事项的公告》后,有多名案件被执行人主动联系执行案件承办法官,积极履行了判决书确定的义务。

依照万柏林法院信用修复机制有关规定,作为被执行人的这家开发公司向法院申请帮助恢复信用后,法院经审核随即向被执行企业发出了“信用修复证明”,助企业“造血再生”。

万柏林法院执行局负责人介绍,秉持善意文明执行理念,及时为主动履行法定义务企业出具信用修复证明,能够减少信用惩戒对企业被执行人正常生产经营活动造成的不良影响,给失信企业一次改过自新的“重生”机会。

据了解,根据中院“三晋执行利剑”集中攻坚行动的有关部署,全市两级法院相继发布悬赏公告,拓宽查找被执行人下落及财产线索渠道,向被执行人施加压力,倒逼其主动履行法律义务。

太钢确定“13460”绿色发展模式

5月30日,太钢发布碳达峰及降碳行动方案,确定了“13460”绿色低碳发展模式。

“13460”绿色低碳发展模式即:一个低碳发展中心、三个低碳发展阶段、四个低碳实施步骤、六大低碳发展路径、最终实现零碳目标。

太钢提出,要完善低碳管理制度,建立完善碳排放管理各项管理制度及评价体系。鼓励科技创新发展,全力建设协同创新、创造价值、精益运行的技术创新研发体系。

孙耀星